

三峡能源与广东省韶关市人民政府签订项目投资合作协议

8月6日，三峡能源与广东省韶关市人民政府举行投资合作协议签约仪式。三峡能源党委书记、董事长王武斌，总经理、党委副书记赵国庆，党委委员、副总经理刘姿在北京会场通过视频连线方式出席签约仪式。韶关市市委书记王瑞军，市政协主席王青西，市人大常委会党组副书记、副主任邓小杰，市委常委、常务副市长华旭初在韶关会场出席签约仪式。三峡集团广东分公司副总经理兼珠江公司总经理陈新群等在韶关会议现场进行见证。





根据协议，三峡能源将助推投资约280亿元的新能源电站等项目落户韶关，并将韶关打造成粤北最大的清洁能源产业基地。配合韶关市招商引资，引入新能源产业链上的企业落户韶关，协助韶关市建设碳中和装备产业园等事宜。

王武斌在致辞中表示，韶关是国家重要生态保护区、全国产业转型升级示范区，是广东省主要能源基地之一，具有发展新能源产业的良好综合条件。三峡能源将充分发挥自身优势，有效发挥投资带动产业作用，全力将韶关丰富的资源优势转化为经济社会发展的产业优势，同时打造原创技术策源地，争当现代产业链链长，瞄准行业发展前沿，重点布局具有核心技术和科技创新能力的项目，加快推进产业链项目落户华南先进装备产业园，大力支持碳中和产业基金组建、装备产业园建设和地方平台公司合作，全力推进韶关市绿色能源基地建设，打造企政合作新典范，携手为广东构建清洁低碳、安全高效的现代能源体系贡献力量。



王瑞军在致辞中表示，韶关是广东省主要的电源基地之一，风能、光能资源优越。我市正致力于打造新能源全产业链，构建绿色、低碳新能源经济体系，创建“碳达峰、碳中和先行示范区”。此次项目签约是我市大力推进资源资产价值化的重要成果，也是我市新能源产业发展的一件大喜事，必将对韶关抢抓“30·60碳达峰、碳中和”目标和新能源产业发展的重大机遇，推动韶关争当北部生态发展区高质量发展排头兵发挥重要作用。希望三峡能源加快在韶项目投资建设，推动项目早投产、早见效，共同推进韶关风电、光伏规模化、持续化开发利用，培育壮大韶关新能源产业，携手打造具有韶关特色、具有较强示范作用、走在全省乃至全国前列的“碳达峰、碳中和先行示范区”。韶关将以严的要求、实的作风、优的服务全力配合好、服务好项目建设，全力做好项目用地保障、融资研发支持，人才服务等各项工作，全力推动项目实施。

签约仪式结束后，陈新群等与韶关市委、市政府领导和主要部门负责人就下一步工作的开展进行了深入交流，力争加快推动项目开发建设、尽早取得实质性突破。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/172273.html>